L HAMPION'

Power & force

NNnoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: 362

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHune K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHosaHue K-BO
1 04040401010 Mavika M5 2 22 | 0404010401110 | BbonT M5x50 2
2 0404010402303 | Bont M5x12 2 23 | 040307045 Kap6topaTtop 1
3 04060901003 Fnywwutens 1 24 040206005 Hanpasnsatowana suHta T 1
4 04060307002 MpoKnagka raywurens 1 25 040608001 Mnb3a KosneHa KapbtopaTopa 1
5 04040102002 bonT kpennenus rnywntena M5x85 2 26 040136001 MpoKnagKa noa Kapbtopatop 1
6 0404010402357 | bont M5x20 4 27 04060302001 MpoknazKa nop kapbropatop 1
7 L7T CBeya 3aXkuraHums 1 28 04060304001 Mpoknagka tennonsonatopa 1
8 040313063 Unnnuap 48 mm 1 29 0404010402303 | bont M5x12 2
9 04060303001 MpoKnaaka noz KosieHo 1 30 04060305002 Mpoknagka umnmHapa 1
10 040202003 KoneHo KapbtopaTtopa 1 31 040309003 MopwHeBoe Koabuo 48 mm 2
11 040123001 Tennousonatop 1 32 16261161 CtonopHoe KonbLo 2
12 0404010402306 | bont M5x14 1 33 040319004 LWarb6a nanbua (ao 2021 r.) 10mm 2
13 0404010402306 | bont M5x14 3 33 040319003 LWan6a nanbua (nocne 2021 r.) 11mm 2
14 040104119 KpblwKa umamHapa 1 36 030501017 KoneHsan 1
15 040130045 [alika KpenaeHusa KpbIWKKU puabtpa 1 37 040405001 LLinoHKa 3x10 1
MoAawnnHuK nanbua 10x15x12,5 (go
16 040103107 Kpbiwka Bo3gyLwHoro ¢puabtpa 1 38 04035402013 2021r.) 1
MoALWKMNHMK NOPLIHEBOro NasbLa
17 0404010402357 | Bont M5x20 2 38 | 04035402003 1

11x15x12,5mm (nocne 2021 r.)




(HAMPION'

Power & force WNANIOCTPUPOBAHHDIN KaTanor 3anacHbIX YacTelt Mogenb: 362
n 48
18 | 040147006 3araywKka 3uma-neto 1 | 39 | 030501012 OPLueHb KOMRNSKT 25 MM ¢ najbliem
10mm (g0 2021r.)
. MopweHb KOMNAEKT 48 MM € nanbLem
19 040124004 Bo3aywHbI GpunbTp 1 39 | 030501013 11mm (nocne 2021 r.)
MpoknaaKa noz BO3AyLHbIN MopwHeBas rpynna 48 mm KOMNAekT
20 | 040207203 P A A BO3AY 1 030501016 P Py
dunbTp (Bkn. 8, 39)
21 040314001 Onopa Bo3A4yLWHOro ¢punbLTpa 1




(HAMPION'

Power & force

NNnoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: 362

Ve

~

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 030501018 KpbIwWwKa wuHbl B c6ope 1 15 | 040403025 Hanpasnatowan nansua 1
2 060103018 KpbllKa Wbl 1 16 | 040403021 Brynka 2
3 0404010402206 | BUHT 4x8 5 17 | 040108047 Pyuka Topmosa 1
4 040606002 MnacTnHa 3aWNTHAA HA KPbILWKY 1 18 040120103 [ononHWUTeNbHbIY TOPMO3HOM 1
WWHbI pblyar
5 040118004 MNaHKa KPbILWKK WNHbI 1 19 | 04040203004 CronopHan waiiba 1
6 040409403 Manew, HaTAXEHNA Lenm 1 20 | 040612001 OrpaHuunTens 1
7 040409501 Ez,::u.l,aﬂ LIeCTepHA HaTAXUTeNA 1 27 040403023 Maney, 1
8 040409303 BOANT HaTAXuUTeNs uenm 1 22 | 04100609003 MpynHa py4Kn Topmosa 1
9 | 04100606020 | Nlexta Topmosa 1 23 | 04040201003 | Llait6a 1
10 04100607004 [lononHuTenbHas NpyuHa 1 24 | 04040203001 CronopHan waiiba 1
11 04040401012 [alKa KPbILLKW LWNHbI 2 25 | 040212001 BTysika pyuku Topmosa 1
12 040120003 OCHOBHOI1 TOPMO3HOM pblyar 1 26 | 040117003 Kpbiwka mexaHu3ma Topmo3a Lienu 1
13 | 04040203002 | CronopHas waii6a 1 27 | 040607001 Pbiuar OCHOBHOM NMPYXMHbI 1
14 040403009 Manew, KpenneHua pyyuKkn TOpmosa 1 28 | 04100607003 OcHoBHas NpyxwuHa Topmosa 1




(HAMPION'
Power & force

NnnocTpmpoBaHHbIi

KaTanor 3anacHblX YyacTen

Mogaenb: 362

v

3 “ED&T"

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-BO
1 * MpoBoA BbIKAOYEHNA 3aXKMUTaHUA 1 18 04040106003 BuHT 4,8x20 1
2 040504002 BbikntoyaTenb 3axkuraHuma 1 19 040207003 YNAoTHUTENbHOE KO/bLO 1
3 040215001 KpbilwKa BbiKtOYaTENA 1 20 | YD3800-18030 Mpobka TonnnsHoro 6aka, B cbope 1
4 040114001 3arnywka amopTusatopa 2 21 | * [epxatens npobku 1
5 04040107002 bonTt kpenneHna amopTnsaTopa 2 22 | 040201401 3arnywka 1
6 030501019 Kopnyc ron/msHoro 6aka 1 23 | 040122025 Pblyar BO3/yLLUHOM 3aCNOHKN 1
KOMNAEeKT

7 040105046 Kopnyc TonansHoro 6aka 1 24 | 040213005 YnnoTtHeHune pblyara 1
3 040217001 YnnoTHeHue canyHa 1 25 | 04100610003 Tara rasa 1
9 YD3800-18010 CanyH TonnuneHoro 6aka 1 26 | 040214005 Hanpasnsatowas taru 1
10 040201003 AmopTun3aTop 2 27 | 04040106002 BuHT 4,8x16 4
11 04100611003 Mpy»ku1Ha KypKa rasa 1 28 | 040318038 TpybuyaTan pyKoaTKa 1
12 040127047 Kypok rasa 1 29 | 04040106002 BuHT 4,8x16 1
13 04010604 Haknazka 3apHei pyKosTKu 1 30 | 04100604001 AmopTusaTtop 1
14 040126044 MpeAoxpaHnTenb KypKa rasa 1 31 | 040133003 Cef10 NPYXMHbI 1
15 040403001 LT KypKa rasa 1 32 | 040610001 OrpaHuunTENb aMOPTU3aATOPa 1
16 040203209 LLinaHr TonnueHbIid 1 33 | 0404010401114 | bonT M5x10 1
17 4007001201 ®unbTp TONANBHbIN 1

*He noctaensetcs OoTAE/IbHO




(HAMPION'

Power & force

NNnoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: 362

3 N
e

6
2

(S S

Ne | ApTukyn HaunmeHosaHue K-Bo Ne | ApTukyn HanmeHosaHue K-Bo
1 040322026 KoXyx KpblIb4aTKM MaxoBMKa 1 8 040109103 bapabaH cTapTepa 1
2 030501014 CrapTtep B c6ope 1 9 04100601003 Bo3BpaTHaa npyxuHa 1
3 | 04040106002 | BukT 4,8x16 1 | 10 | 040206002 Hanpas/aiouias BuHToS 1

KapbtopaTopa

4 04040201002 LLlanba 5x16x1,5 1 11 | 040102043 Pyuka ctapTepa 1
5 040117003 MnaTta npyXuHbI 1 12 | 040101211 KpblwKa ctaptepa 1
6 040109004 XpanoBuK cTtaptepa 1 13 | 0404010402306 | bont M5x14 4
7 04100602004 MpyXunHa xpanoBuKa 1 14




(HAMPION'

Power & force

NNnoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: 362

Ne ApTUKyn HaunmeHosaHue K-Bo Ne | Aptukyn HaunmeHoBaHue K-Bo
1 060101003 JleBasa nonosumHa KapTepa 1 13 040501229 MarHeto 1
2 040114103 3arnywka amoptmsaTopa 2 14 040210001 3alUMTHbIN KONMa4YoK 1
3 040201103 AMOpPTU3aTOP PE3UHOBbIN 2 15 04040207001 CTtonopHoe KonbLo 1
4 04040106002 BuHT 4,8x16 2 16 03090010016 MoaWwmnnHUK KoneHsana 6202 1
5 5090021528 CanbHuK KoneHsana 15x28x4,5 1 17 | 040317001 LUTyuep MmnynbcHOro KaHana 1
6 040602001 KpblWKa canbHMKa 1 18 | 04100612005 XomyT WwnaHra 2
7 0404010402206 | bont M4x8 2 19 | 040205002 MMRynbCHBIW WnaHr 1
8 0404010402351 | bonTt M5x25 5 20 | 040138001 3aWMnTHBIN KeEMBPUK WNaHra 1
9 040502020 MaxoBuK 1 21 04060306003 MpoKknaaka KapTepa 1
10 YD2500-92102 Maka M8 1 22 040206006 Haknagka kaptepa 1
11 040207102 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 1 23 040209001 3awmTa oT Nbian 1
12 | 040111006 Npo6ka macaHoro Gaka 1 | 24 | 040201301 AMOpTU3ATOP /1€BOI NO/I0BUHb!

KapTepa




(HAMPION'

Power & force

NNnoCcTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: 362

10
1 12
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo | Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 04070101089 MpaBas nonosBMHa KapTepa 1 19 040139002 YnnoTHeHMe macsoHacoca 1
2 5090021535 CanbHUK KoneHsana 15x35x4,5 1 20 0404010402205 Bont M4x10 3
3 03090010016 MoawnnHuK KoneHsana 6202 1 21 | 040116004 YepBAk NpMBOAa MacnoHacoca 1
4 04100612004 CTronopHoe KoAbL,o canyHa 1 22 04035401003 MNoawnnHuk 6apabaHa cuennexHus 1
5 040139001 ®dunbTp canyHa 1 23 1200002 3Be3aouKa Beaylan 0,325" 1
6 040211001 KnanaH canyHa macnaHoro 6aka 1 24 | 040304003 BapabaH cuenneHun 1
7 04040101004 LUnnabKa WuHbl 2 25 | 04040206003 3almTHaA wanba 1
8 0404010401114 | bont M5x10 2 26 | 040301008 CuensieHne KOMNIEKT 1
9 040604003 3ybuatbiii ynop 1 27 KpectoBuHa 1
10 040118004 Hanpasnsatowasa uenu 1 28 LleHTpobeXHbIN rpy3nk 3
11 040605003 MnacTuHa 3aWwmnTHaA Ha KapTep 1 29 Mpy*KnHa cuenneHmna 1
12 0404010402205 | bont M4x10 1 30 | 040320001 MacnsHbit dunbTp 1
13 04060301002 MpoKnazKka nog NAacTuHy 1 31 040203103 BcacbIBatoLWMii MaCAAHbIN WAAHT 1
14 0404010402306 | bont M5x14 1 32 040114103 3arnywKa amoptmsatopa 1
15 040134005 Ynosutens uenu 1 33 04040106002 BuHT 4,8x16 1
16 040203003 HanopHbI MacnaHbIN WnaHr 1 34 | 040201103 AMOPTN3aTOP PE3UHOBLIN 1
17 040315003 MacnoHacoc 1 35 040403017 LTndT KapTepa 3
18 040115007 KpbllWwKa macnoHacoca 1 36 | 040201201 AMOPTH3ATOp NPaBOiA MO/I0BMHEI 1

KapTepa






